
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Туризм» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 242 «Туризм» 
підготовлену кафедрою туризму

Львівського національного аграрного університету

Туризм проявляється у формуванні високого рівня моральної 
солідарності, що випливає із незацікавлених у комерційному зиску мотивації 
масового суб’єкта туристичної діяльності. Суб’єкт туристичної діяльності 
формує собі соціальну і культурні орієнтацію на позитивний результат 
подорожі - відпочинок, пізнання й освоєння навколишнього соціокультурного 
світу і прагне позитивно проявити себе в іншому соціальному й культурному 
середовищі.

Період трансформації всіх сфер життєдіяльності українського 
суспільства, у тому числі реформування системи туристичного дозвілля, 
пов’язаний із пошуком ефективної моделі підготовки кадрів туристичної 
сфери, здатних ефективно реалізовувати поставлені перед ними завдання, що 
вимагає від них високої компетенції у сфері туристичного бізнесу.

Необхідність докорінного поліпшення якості кадрового потенціалу, 
забезпечення його ефективного професійного розвитку зумовлена потребою у 
висококваліфікованих кадрах.

Освітньо-професійну програму за спеціальністю 242 «Туризм» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти спрямовано на засвоєння фахівцями таких 
навичок: підготовка й ухвалення управлінських рішень та застосування 
правових, економічних, організаційних, психологічних та інших інструментів 
туристичної діяльності, виконання функцій та процедур щодо аналізу, 
організації, координації туристичної діяльності, туристичних фірм, агенцій, 
асоціацій та сільських садиб.

Запропонована кафедрою туризму Львівського національного аграрного 
університету освітньо-професійна програма «Туризм» дозволяє забезпечити 
сучасну та якісну фахову підготовку магістра з туризму. Рецензована освітньо- 
професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, 
відбиває сучасні вимоги до випускників спеціальності 242 «Туризм» галузі 
знань 24 «Сфера обслуговування» та може бути рекомендованою для 
практичного використання.
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